



# 11月5「敢動」日 赤腳行齊減碳

【本報港聞部報道】為鼓勵更多市民養成步行好習慣，實踐低碳生活，世界綠色組織首次舉辦環保步行活動「地球·敢『動』日」，誠邀全港市民在11月5日當日於任何時間、任何地點，以步行方式遊走香港。繼不少政府官員及社會領袖響應後，大會特別為學校設計了「校園·敢『動』行」，鼓勵學生以2,000步為目標，遊走校園，學習以步行實踐綠色生活。

## 上水小學逾千家長學生響應

其中上水鳳溪創新小學便號召全校師生、家長逾千人參與「校園·敢『動』行」，主禮嘉賓機電工程署署長陳帆，連同世界綠色組織行政總裁

余遠騁等，更身體力行，大家一起於綠茵草地上赤足步行，眾人於球場及草地上漫步，讓雙腳感受大自然及來自步行的體驗及樂趣。

在於11月5日舉行環保步行活動「地球·敢『動』日」，歡迎市民隨時隨地，透過免費下載全新手機程式(Green WALK HK)，就可以報名參加，以步行方式遊走我們的城市。該手機程式除了記錄用家每天及每次的步數，更可將步數計算燃燒的卡路里，以及因選擇步行，不乘搭交通工具，而減少的碳排放量，讓市民更享受步行樂趣及了解步行的益處。

活動詳情可瀏覽<http://wgo.org.hk/reg/gw-zh/>。